BAPHAHT 1 i,

IOAHO :
BAJT: L.1=2.00 M. L2=2.60 Mm. L3=0.40 M.
MENIAJIKA : Dmv= 560 vM. dcTr= 84 MmMm. b=110 mMm. s= 8 MM.
KOJIECO: Dx= 280 mMmmMm. Pr=0.4*Pt.
JIOMN.3HAUEHMA: [dY]a = 1.3 MM. - nporud JjionacTyl MeUajiku;
[dS]B = 2.0 MM. — CMelleHMe Bajla B ceu.C;
[dU]B = 1.0*E-3 pan/M — XeCTKOCTb BaJjla Ha KpydeHue.

TPEBYETCH: CmMm. YCJIOBUME 3AJIAUN.




BAPHAHT =

A
mm_- :

IOAHO
BAJL: L.1=2.20 M. L2=1.80 M. L3=1.00 wm.
MEIAJIKA : Dv= 400 mmMm. dcr= 60 M. b=130 mMm. s= 6 MM.
KOJIECO: Dxk= 300 mmMm. Pr=0.4*Pt.
OO .3HAUEHMA: [dY]s = 0.8 MM. — nporutd JionacTu MelaJikKM;
[dS]e = 5.0 MM. - cCcmMelweHMe Bajla B ceu.C;
[AU]B = 5.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTb Bajla Ha KpydeHue.

TPEBYETCA: Cm. YCJIOBME 3Z3AIAUYN.




BEAPHAHT 3 |y

JIAHO
BRAJL: L1=1.80 M. L2=1.20 Mm. L3=1.20 M.
MENIAJIKA : DM= 460 M. dcr= 69 MMm. b=110 MMm. s= 6 MM.
KOJIECO: Dx= 200 mmMm. Pr=0.4*Pt.
OOI.3HAYEHMA: [dY]ma = 1.1 MMm. — nporud JionacTr MelaJiKun;
[dS]e = 6.0 MM. — cMelueHMe Bajla B ceu.C;
[dUle = 1.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTb BaJjla Ha KpydeHHue.

TPEBYETCA: Cm. YCIJIOBUME 3AIAUN.



BEAPHAHT 4 |

4
IAHO

BAJI: L1=3.60 M. 1.2=2.00 M. 1.3=1.00 M.
MENAJIKA : DM= 400 vMm. decr= 60 MM. b=120 MM. S= 6 MM.
KOJIECO: Dx= 320 mMm. Pr=0.4*Pt.
IOOIl.3HAUEHMA: [dY]s = 0.8 MMm. - nporud® JionacTy MeWaJiKu;

[dS]e = 5.0 MM. - cMelleHMe Baja B ceu.C;

[dU]B = 2.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTb Bajla Ha KpydeHUe.

TPEBYETCS: Cm. YCIJIOBUE 3AIAUN.



BAPHAHT 5 s,

o4
IOAHO

BAJL: L1=1.60 M. 1L.2=2.20 M. 1.3=0.40 M.
MEIAJIKA : Dm= 500 mm. dcr= 75 mmM. b= 90 mm. s= 10 mmM.
KOJIECO: Dk= 200 vMm. Pr=0.4*Pt.
IOI.3HAUEHUA: [dY]a = 1.2 mMm. - nporud JjionacTu MeWajiku;

[dS]e = 2.0 MMm. - cCMelleHMe Bajla B ceu.C;

[dU]lB = 4.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTb Bajla Ha KpydeHle.

TPEBYETCA: Cm. YCJICBUME 3AIAYN.




BAPHAHT & g

IOAHO :
BRAJL: L1=1.80 m. L2=0.80 m. L3=0.40 M.
MENAJIKA : Dmv= 500 M. dco= 75 M. b=100 mm. s= 12 MmMm.
KOJIECO: Dk= 240 mMMm. Pr=0.4*Pt.
IO . 3HAUEHVS: [dY]ls = 1.2 MMm. — nOporud JionacTy Melajyikui;
[dS]B = 2.0 MM. - cCMelleHMe Bajla B ceu.C;
[dU]B = 3.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTE Bajla Ha KpydYeHue.

TPEBYETCA: Cm. YCJIOBUE 3AIAUYN.




BEAPHAHT ¥

IAHO
BAJL: L1=1.60 M. L2=0.80 M. L3=0.40 M.
MENAJIKA : Dm= 500 mMm. dcr= 75 mMm. b= 90 mMm. s= 12 mMM.
KOJIECO: Dk= 400 mm. Pr=0.4*Pt.
OOM.3HAUEHMA: [dY]n = 1.2 MM. — Oporud JIonacTy MEWaJIKu;
[dS]B = 2.0 MMm. - CMeleHMe Bajla B ceu.C;
[dU]lB = 3.0*E-3 pan/M — XeCTKOCTb Bajla Ha KpyudeHUe.

TPEBYETCH: Cm. YCJIOBUME 3AIAYN.



BAPHAHT &

IOAHO
BAJL: L1=2.20 Mm. L2=0.60 Mm. L3=0.80 M.
MENIAJIKA : DmM= 420 mMm. dcr= 63 MMm. b=120 mmM. s= 14 mMM.
KOJIECO: Dk= 320 mMm. Pr=0.4*Pt.
OOI.3HAUEHMA: [dY]la = 1.0 MM. — nOpormud JornacTu MelaJiKy;
[dS]e = 4.0 MM. — CMeleHMe Bajla B ced.C;
[dU]lB = 6.0*E-3 pan/mM - XeCTKOCTL BaJjla Ha KpydeHUe.

TPEBYETCH: Cm. VYCIJIOBME 3AIAUN.



JAHO

BAJL: L1=1.20 M.

MENAJIKA : Dm=
KOJIECO: Dk=
HOOIl . SBHAUYEHNVA :

TPEBYETCH:

BAPHAHT 9

L2=0.60 Mm. L3=0.80 M.

360 M. dcT= 54 MM. b=130 MMm. s= 12 MM.
360 mMm. Pr=0.4*Pt.

[dy]lmn
[dS]B
[dU]B

CMm.

= 0.6 MM. — nOporub JIonacTM MelajikKu;
= 4.0 MM. — CMelleHMe Bajia B ceu.C;
= 4.0*E-3 pan/mMm — XeCTKOCTb RaJla Ha KpydYeHMe.

YCIJIOBUE 3AIOAUN.



BAPHAHT 10 y

OAHO
BAJI: L1=2.20 M. L2=2.00 m. L3=0.80 M.
MEIIAJIKA : DM= 400 mMm. dcr= 60 M. =100 mmMm. s= 10 mMmM.
KOJIECO: Dx= 320 mmMm. Pr=0.4*Pt.
OOI.3HAUEHMA: [dY]lsn = 0.8 MvM. - npormud JionacTyl MEWAJIKMU;
[dS]e = 4.0 MMmM. - cMeuweHMe BajJjla B ceu.C;
[dUlB = 5.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTb Bajla Ha KpydeHUe.

TPEBYETCHA: Cm. YCJIOBME 3AIAUN.



BAPHAHT 11

IIAHO
BAJI: L1=2.20 Mm. L2=0.80 M. L3=0.80 M.
MEIIAJIKA : Dv= 500 mm. dcr= 75 mmMm. b=140 MMm. s= 8 MM.
KOJIECO: Dk= 400 mmMm. Pr=0.4*Pt.
OOl .3HAUEHMA: [dY]n = 1.2 mMm. - nporu JionacTy MeWaJiKui;
[dS]e = 4.0 MM. — cCcMeleHMe Bajla B ceu.C;
[dU]lB = 5.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTbH BaJjla Ha KpydeHue.

TPEBYETCHA: Cm. YCIJIOBME 3BAIAYN.



BAPHAHT 1= /u

H
IOAHO

BAJT: L1=1.80 M. L.2=2.40 m. L3=0.80 M.
MENIAJIKA : Dv= 400 mm. dcr= 60 mMm. b=130 mMm. s= 10 mmMm.
KOJIECO: Dxk= 360 mMmMm. Pr=0.4*Pt.
HOOIN.3HAUEHMA: [dY]a = 0.8 mvM. - nporud JIONAacTU MeWasikKu;

[dS]e = 4.0 MM. — CMeleHMe BajJjla B ceu.C;

[dU]B = 3.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTbH BaJla Ha KpydeHue.

TPEBYETCA: Cm. YCJIOBME 3AIAYUNM.



BAPHAHT 13 Ay

IOAHO
BAJI: L1=2.00 M. 1L.2=1.80 M. 1.3=1.00 M.
MEINIAJIKA : DM= 460 mM. dcr= 69 MmMm. =100 mMm. s= 12 mMmMm.
KOJIECO: Dk= 320 mMm. Pr=0.4*Pt.
OOII.3HAUEHVA: [dY]lma = 1.1 MM. — Opormd® JionacTy MeWaJiku;
[dS]e = 5.0 MmMmM. - cMewmeHHe Bajla B ceu.C;
[dU]B = 1.0*E-3 pan/mM - XeCTKOCTb Bajia Ha KpydeHue.

TPEBYETCA: Cm. YCJIOBUME 3BAIAUI.



BEAPHAHT 14

OAHO :
BAJL: L1=2.40 M. L2=3.00 M. L3=0.40 M.
MENIATJIKA : Dm= 560 mMm. dcr= 84 MmMm. b= 90 M. s= 14 mMMm.
KOJIECO: Dk= 320 mMm. Pr=0.4*Pt.
HOOII.3HAUEHNA: [dY]a = 1.3 MM. — mOpormd® JIonacTy MeWaJiku;
[dS]e = 2.0 MM. — cMelmeHMe BaJjla B ceu.C;
[dU]B = 3.0*E-3 pan/M — XeCTKOCTbL BaJjla Ha KpyueHNe.

TPEBYETCAH : CMm. YCJIOBVIE 3AIAUIN.



BAPHAHT 15 Y

b4
IOAHO :

BAJIL: L1=2.40 M. 1.2=1.80 M. L3=0.40 M.
MENAJIKA : DM= 560 vMm. dcecr= 84 mM. b=120 MM. sS= 6 MM.
KOJIECO: Dxk= 400 mMm. Pr=0.4*Pt.
IOOII.3HAUEHMA: [dYlo = 1.3 MM. - Dpormd® JionacTy MeUaJikKM;

[dS]B = 2.0 MM. - cmMelleHMe Bajla B ceu.C;

[dU]B = 6.0*E-3 pan/M - XeCTKOCTbL BajJjla Ha KpydYeHUe.

TPEBYETCA: Cm. YCIIOBUE 3AIAUN.



